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平成２９年度 学童クラブ利用者アンケートの結果について（報告） 
 

 

１．実施概要 
 
① 調査対象  日野市内 26 か所、学童クラブの保護者 
② 調査方法  各学童クラブで児童を通じて保護者に調査用紙を配布、回収 
③ 配布数と回収数 配布数 1,892 件、回収数 1,094 件、回収率 57.8％ 
④ 調査時期  平成 29 年 8 月       

 

２．アンケートについて（主な意見） 
 

【児童アンケート】 
 

1 がくどうクラブは、たのしいですか？ たのしい（84.5％） たのしくない（3.8％） わからない（11.7％） 

2 おやつは、おいしいですか？ おいしい（92.0％） おいしくない（1.3％） わからない（6.8％） 

3 先生は、あなたの話をきいてくれますか？ きいてくれる（79.9％） きいてくれない（3.1％） わからない（17.0％） 
   

【保護者アンケート】 
 

 設 問 はい 
どちらかと 
いえば はい 

どちらかと 
 いえば いいえ いいえ 

１ 
お子さんは楽しく学童クラブに通えていると思いま
すか。 

70.6% 24.7% 4.1% 0.6% 

２ 
おやつはお子さんの健康や成長を考慮した内容や量
になっていると思いますか。 

34.6% 45.1% 16.4% 3.9% 

３ 
学童クラブは、生活の場として落ち着いて過ごせる
雰囲気だと思いますか。 

49.3% 41.2% 7.6% 1.9% 

４ 
指導員は分け隔てなく子どもや保護者に接している
と思いますか。 

69.0% 28.8% 2.0% 0.2% 

５ 
施設は適切に管理され、安全に使用できるようにな
っていると思いますか。 

54.7% 37.6% 6.5% 1.2% 

６ 
お子さんが帰宅するまでの安全指導が十分行われて
いると思いますか。 

53.5% 40.1% 5.5% 0.9% 

７ 
発熱やけがなどの処置や保護者への連絡は適切です
か。 

68.3% 30.2% 1.2% 0.3% 

８ 
意見や要望（アンケートや父母会での要望等も含む）
は、運営に反映されていると思いますか。 

38.0% 52.2% 8.4% 1.4% 

９ 意見や要望は、指導員に対して言いやすいですか。 50.1% 39.2% 9.3% 1.4% 

10 
利用されている学童クラブを全体的にみて満足され
ていますか。 

64.8% 31.2% 3.6% 0.5% 
  

自由記述 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 29 年度 第 5 回日野市子ども・子育て支援会議 資料 4 

 

 

 


